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Pozdravljeni učenci.
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Danes bomo ponovili  kako računamo odstotke, delež in celoto.

p % od celote = delež







Rešimo nalogo 9 iz učbenika na strani 184. 
osnova = celota, del celote = delež
[image: ]
Račune sem vam pomagala »nastaviti«, dokončajte sam.
a)  
b) 

c) 
d)  
e)    najprej metre pretvori  v centimetre
f) 

To je za danes vse. Današnje naloge ni potrebno pošiljati, če kdo želi ali imam kakšno vprašanje pa mi lahko piše.
Spodaj vas čakajo rešitve prejšnje ure.
Želim vam vesele in zdrave velikonočne praznike.
Učiteljica Tadeja Lah

Rešitve 
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11. naloga
Najprej ste morali izračunati začetno dolžino in širino igrišča,  80 m in 60 m. potem pa površino oz. ploščino  

8064 : 4800 = 1,68 = 168 %
Povečala se je za 68 %.
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© Izpolni manjkajoéa mesta v preglednici.

osnova del celote p %

200 40 %

60 %

120 kg
24 h 45%

2m

Prikativie X
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7.2 RACUNANJE ODSTOTKOV

© 35%e ze, 65 % Se ni.
@ Odicnih je 27,5 %.
2 400
© Z-40%.
0 125%.
© Arazred ima 3 % ve¢ deklic. (A: 48 %, B: 45 %)
© a) Stevilo odstotkov se dvakrat, trikrat ... zmanjsa.
b) Stevilo odstotkov se qvakrat, trikrat ... poveca.
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